



Уважаемые коллеги и учащиеся лицея!

Многие с нетерпением ждут наступления Нового года! Согласно китайскому календарю, в 2025 вступит в силу год змеи с зеленой символикой! Хочется пожелать всем в будущем году постоянного счастья, большого везения, позитивных событий, ярких моментов! Пусть сбываются все ваши мечты, пусть каждый день в году будет особым, пусть у всех максимально получается достигать целей, а у ребят ещё успешно сдать все экзамены! Пусть в каждом доме покровительница 2025 года поможет сохранить мир, покой и гармонию, сохранить и приумножить крепкое здоровье! Желаю яркого Нового 2025 года и незабываемых, счастливых событий!

Г.В. Колошина  
Директор лицея ФГБОУ ВО  
РГУПС



Газета лицея ФГБОУ ВО РГУПС.  
Выпуск №3



В преддверии Нового года, когда особенно важны тепло и поддержка, учащиеся нашего лицея написали письма солдатам, участвующим в СВО. Ребята в своих письмах поздравили солдат с наступающим Новым годом, выразили слова благодарности всем тем, кто сейчас исполняет свой воинский долг за чистое мирное небо, высказали пожелания успешного выполнения боевых задач и возвращения солдат домой живыми и здоровыми.





Учащиеся лицея РГУПС приняли участие в акции по сбору гуманитарной благотворительной помощи военнослужащим Окружного военного клинического госпиталя Министерства Обороны РФ. Учителя, лицеисты и родители восприняли эту акцию воодушевленно и с огромным желанием стали приносить все необходимое по списку и даже более.



Пусть Змея несет удачу,  
Позитив, добро в придачу,  
В двадцать пятый Новый год  
Чудо пусть произойдет!

Чтобы радость и веселье  
Поднимали настроение,  
Ёлка, шарик, салют,  
И куранты уже бьют!

С Новым годом, с Новым  
счастьем,

Пусть он будет без ненастья,  
Мирным, светлым, ярким,  
клёвым,  
Самым лучшим, самым  
Новым!



Газета лицея ФГБОУ ВО РГУПС.  
Выпуск №3



В канун Нового года после встречи в лицее учащихся 10-11х классов с Леоновой Антониной Сергеевной - Почётным железнодорожником, серебряным координатором волонтеров на СКЖД, победителем гранта в конкурсе «Проводники хороших дел» две учащиеся 10 Г класса Семашко Екатерина и Абрамова Ксения были приглашены в управление СКЖД, где им провели запоминающуюся экскурсию по музею и различным подразделениям. Заместитель председателя Дорпрофжел на КСЖД Королева Маргарита Алексеевна рассказала много нового о своей работе, дала профессиональные советы и подарила подарки.



Газета лицей ФГБОУ ВО РГУПС.  
Выпуск №3



Любимый лицей преобразился к Новому 2025 году!  
Мы украсили его так, что он стал похож на настоящую сказочную страну. Гирлянды мерцают разноцветными огоньками, создавая уютную и праздничную атмосферу. Наряженные елки сверкают игрушками, а окна в классах расписаны затейливыми узорами и яркими рисунками, созданными нашими талантливыми учащимися. Каждый уголок лицейя наполнен волшебством и предвкушением чудес!